

РАСПИСАНИЕ ИГР "ВОДНИКА" В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ СЕЗОНА 2015-2016 гг.

8 ноября (воскресенье)
«Водник» - «Енисей»

11 ноября (среда)
«Водник» - «Кузбасс»

14 ноября (суббота)
«Зоркий» - «Водник»

17 ноября (вторник)
«Старт» - «Водник»

20 ноября (пятница)
«Водник» - «Сибсельмаш»

26 ноября (четверг)
«Волга» - «Водник»

29 ноября (воскресенье)
«Динамо-Казань» - «Водник»

10 декабря (четверг)
«Водник» - «Уральский трубник»

13 декабря (воскресенье)
«Водник» - «Родина»

16 декабря (среда)
«Байкал-Энергия» - «Водник»

19 декабря (суббота)
«СКА-Нефтяник» - «Водник»

22 декабря (вторник)
«Сибсельмаш» - «Водник»

25 декабря (пятница)
«Динамо-Москва» - «Водник»

8 января (пятница)
«Водник» - «Динамо-Москва»

11 января (понедельник)
«Водник» - «Байкал-Энергия»

14 января (четверг)
«Водник» - «СКА-Нефтяник»

20 января (среда)
«Родина» - «Водник»

23 января (суббота)
«Уральский трубник» -
«Водник»

14 февраля (воскресенье)
«Водник» - «Волга»

17 февраля (среда)
«Водник» - «Динамо-Казань»

23 февраля (вторник)
«Водник» - «Зоркий»

26 февраля (пятница)
«Водник» - «Старт»

29 февраля (понедельник)
«Кузбасс» - «Водник»

3 марта (четверг)
«Енисей» - «Водник»

■ ДОМАШНИЕ МАТЧИ

■ МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

СРЕДИ КОМАНД
СУПЕРЛИГИ 2015-2016 гг.



Водник

СТАЛИОН
ТРУД



СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)		«ДИНАМО-КАЗАНЬ» (Казань)			
№		№			
12	Андерс СВЕНССОН	1975	85	Александр ТЕМНИКОВ	1985
33	Андрей РЕЙН	1982	90	Денис ГУТАРЕНКО	1990
3	Максим МАТВЕЕВ	1987	3	Антон ОРЛОВСКИЙ	1988
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	5	Сергей ХАРИТОНОВ	1978
6	Илья ПОНОМАРЕВ	1988	6	Александр ГАВРИЛОВ	1984
7	Евгений ЛЕОНОВ	1986	8	Виталий МАКАРОВ	1976
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	9	Александр КУЗНЕЦОВ	1987
9	Александр ТЮКАВИН	1975	10	Артём ШЕХОВЦОВ	1990
10	Павел ПОЖИЛОВ	1997	11	Роман ФРОЛОВ	1994
11	Александр АНТОНОВ	1988	14	Денис АРТЮШИН (К)	1991
13	Иван КОЗЛОВ	1982	16	Станислав МАКУНЕНКОВ	1990
16	Сергей КАЛИНИН	1988	17	Кирилл БУДНИКОВ	1993
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	23	Артём ПЛАТОНОВ	1988
18	Сергей КАТУГИН	1987	26	Александр СЕРГЕЙЧЕВ	1995
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	27	Александр ЗАХВАТКИН	1984
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	28	Павел ЧАРУШИН	1985
21	Максим СЕМЁНОВ	1987	41	Николай ГАВРИЛОВ	1990
23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981	55	Азат АХАТОВ	1994
26	Олег РЯЗАНОВ	1986	66	Игорь БАТМАНОВ	1994
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	88	Андрей ГЕРАСИМОВ	1988
51	Виктор ФОМИЧЁВ	1997	89	Алексей ВЕСЕЛОВ	1994
61	Глеб ПОТАПОВ	1997	91	Рамиль ИБРАГИМОВ	1991
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978			

Главный тренер: Олег БАТОВ
 Старший тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ
 Директор клуба: Денис МАСЛОВ
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Президент: Михаил СЫРОВАЦКИЙ
 Вице-президент: Искандер ШАЙХОВ
 Начальник команды: Андрей МАКУНЕНКОВ
 Главный тренер: Сергей ФИРСОВ
 Тренер: Александр КОСЫНЧУК
 Старший администратор: Михаил ШАЙХОВ

Матч закончился со счетом
«ВОДНИК» – «ДИНАМО-КАЗАНЬ» _____ – _____.

Голы: «ВОДНИК» _____

«ДИНАМО-КАЗАНЬ»

Судьи: Сергей Горбачев (Балашиха), Алексей Хлебников, Александр Пронин (оба - Ульяновск). Инспектор: Алексей Юкляевских (Екатеринбург).

**Следующий матч "Водник" - "Зоркий" состоится
23 февраля. Начало в 19:00**

Выпуск № 10

■ ■ ■

СК "Водник" приглашает архангелогородцев и гостей города посетить матчи на нашем стадионе

XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2015-2016 гг.



16 февраля 2016 г.
 19-00 Архангельск
 стадион "Труд"



"ДИНАМО-КАЗАНЬ" (Казань)

Прежнее название: "Ракета". Нынешнее название с 2008 года

Год создания: 1958

В высшей лиге: 19 сезонов (с 1996)

Сыграно матчей: 561

Побед: 305

Ничьих: 58

Поражений: 198

Баланс мячей: 2664 – 2235

Чемпион России (2011)

Серебряный призер (2012)

Бронзовый призер (2009, 2013, 2014)

Обладатель Кубка России (2009, 2013)

Обладатель Champions cup (2009)

Обладатель Кубка Мира (2010)

Лучший бомбардир: Сергей Харитонов – 395 мячей

Рекордсмен команды по количеству игр: Сергей Харитонов – 335 матчей

Крупная победа: 18:2 "Агроким" (2002), 16:0 "Родина" (2011)

Крупное поражение: 0:17 "Енисей" (2015)

"ДИНАМО-КАЗАНЬ" В ЧЕМПИОНАТАХ РОССИИ

1997	14 (из 22)	2002	8 (из 22)	2007	6 (из 21)	2012	2 (из 14)
1998	12 (из 24)	2003	11 (из 22)	2008	6 (из 20)	2013	3-4 (из 14)
1999	9 (из 23)	2004	11 (из 21)	2009	3 (из 19)	2014	3-4 (из 13)
2000	6 (из 22)	2005	13 (из 21)	2010	8 (из 17)	2015	11 (из 13)
2001	7 (из 22)	2006	22 (из 21)	2011	1 (из 14)		

"ВОДНИК" - "ДИНАМО-КАЗАНЬ"

В рамках чемпионатов страны соперники провели 39 матчей. На счету "Водника" 20 побед, 2 ничьи и 17 поражений. Баланс мячей: 182– 144 в пользу архангельской команды.

1997	7:3 9:2	2002	8:2 16:2	2007	2:5 7:3	2012	2:5 2:6
1998	1:2 4:1	2003	3:1 13:3	2008	2:8 4:6	2013	4:4 3:4
1999	4:5 7:1	2004	4:4 6:3	2009	4:8 4:6	2014	7:4 0:7
2000	5:3 6:2	2005	3:0 6:3	2010	0:6 1:6	2015	2:3 7:0
2001	5:4 3:4	2006	6:0 6:0	2011	2:6 2:8	2016	5:4

БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "ДИНАМО-КАЗАНИ" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ РОССИИ

"ВОДНИК"

А. Стук – 20, А. Тюкавин – 16, Е. Дергаев – 13, Э. Трифонов – 8, О. Незнамов, И. Гапанович, М. Свешников, Е. Шихрин, Ю. Радюшин, М. Чермных – по 6, И. Коняхин – по 5, С. Обухов, А. Золотарёв, Д. Лыков, Н. Ярович, А. Серов, А. Гладышев, Ю. Погребной, О. Рязанов – по 4, Н. Кадакин, Д. Шумов, Е. Иванушкин, Д. Логинов – по 3, Д. Соловьев, Д. Савельев, П. Гаврилов, А. Кротов, П. Барсуков, А. Труфанов, А. Шеховцов, А. Антонов, С. Катугин, Е. Леонов, С. Перминов – по 2, С. Конаков, А. Мороков, Ю. Лахонин, Д. Эрикссон, П. Франц, С. Лаакконен, Е. Хвалько, Н. Кадакин, Д. Шумов,

Е. Иванушкин, Д. Попутников, А. Берёzin, С. Клюшанов, К. Петровский, Д. Варлачев, А. Воюшин, И. Козлов, Д. Разуваев, И. Пономарёв – по 1.

"ДИНАМО-КАЗАНЬ"

С. Харитонов – 21, С. Лаакконен – 13, М. Пахомов – 12, И. Ларионов – 9, П. Нильsson, А. Бушуев – по 5, Ю. Логинов, О. Кулаев, С. Обухов – по 4, А. Пяткин, М. Бергвалл, А. Загарских, Д. Артюшин – по 3, А. Афанаьев, Ю. Никульшин, В. Чернышев, А. Эстлинг, Ю. Андерссон, Ю. Радюшин, М. Чермных, А. Щеглов, И. Щеглов, С. Шабуров, А. Веселов – по 2, Е. Колосов, И. Угрюмов, С. Кондрашов, А. Илюхин, Л. Ашихмин, В. Братцев, К. Горностаев, В. Губарев, Д. Маланин, С. Конаков, А. Макуненков, И. Коноплев, П. Захаров, Д. Котков, М. Милен, К. Клековкин, П. Хельмюрс, А. Бегунов, И. Агапов, Ал. Золотарев (автогол), А. Мороков, А. Мясоедов, Д. Слаутин, П. Лампинен, С. Перминов, П. Франц, Д. Логинов, К. Петровский, Р. Мурзин, А. Гаврилов, А. Герасимов – по 1.

ПЕРЕХОДЫ

Ушли: Р. Козулин ("Зоркий"), Ю. Карсаков ("Волга"), М. Зубарев ("Енисей"), Р. Мурзин ("Локомотив"), С. Мансуров ("Саяны-Хакасия"), И. Лебедев ("Тиллберга"), А. Иванов, Е. Шицко, Д. Щетинин. Пришли: С. Фирсов (главный тренер), Н. Гаврилов ("Водник"), А. Шеховцов, А. Платонов (оба – "Волга"), А. Захваткин ("Старт"), К. Будников ("Локомотив").

ЭТО ИНТЕРЕСНО

В составе казанцев работали и выступали: В. Иевлев (главный тренер, 2002-2004), А. Кротов (2002-2005), А. Гаврилов (2004-2006, 2014-), А. Гладышев (2007-2009), Ю. Погребной (2010-2012), Ю. Радюшин (2011-2012), К. Петровский (2013-2014), С. Калинин (2013-2014), С. Фирсов (главный тренер, 2015-), А. Шеховцов (2015-), Н. Гаврилов (2015-).

В составе "Водника" выступает воспитанник казанского хоккея О. Рязанов (с 2010 года).

"ВОДНИК" - "ВОЛГА": ПЕРЕРЫВ В ЧЕМПИОНАТЕ НА ПОЛЬЗУ «ВОДНИКУ НЕ ПОШЕЛ

Очередные матчи чемпионата России по хоккею с мячом, которые прошли 11 и 14 февраля, лишний раз доказали, что многие команды испытывают трудности, связанные с вынужденным простоем во время чемпионата мира.

Лишь несколько хоккейных дружин, имевших полноценные условия для тренировочного процесса, словно, не заметили тайм-аута. В качестве таковой можно привести «СКА-Нефтяник», который на льду хабаровского «Ерофея» полноценно готовился к решающим матчам российского чемпионата и в первом же поединке с «Байкал-Энергии» доказал свою игровую состоятельность.

К сожалению, целый ряд команд не могли этим похвастать. Так, главный конкурент «Водника» в борьбе за пятое место кемеровский «Кузбасс» уже в матче с «Зорким» выглядел неубедительно, а 14 февраля и вовсе уступил на своём льду «Старту» - 6:7. Новость о неожиданной потере трёх очков кемеровчанами приятно удивила и порадовала почитателей архангельской ледовой дружины.

Положа руку на сердце, мало, кто сомневался, что в первой игре после перерыва подопечные Олега Батова одержат победу и сократят отставание от «Кузбасса». Соперник, коим была ульяновская «Волга», к этому, на первый взгляд, располагал. Ведь в матче первого круга жёлто-зелёные разгромили волжан с неприличным счётом 9:2.

Настораживали, правда, несколько моментов. «Волга» усилилась известными хоккеистами Петром Захаровым и Алексеем Бушуевым, которые разнообразили действия волжан на льду. К тому же команда Вячеслава Манкоса в отличие от архангелогородцев 11 февраля провела матч в Москве и почувствовала игровой ритм. Наконец, встреча в Архангельске стала для ульяновцев последним шансом в плане попадания в плей-офф. Для этого им нужна была только победа.

«Водники» вышли на лёд, казалось, в сильнейшем составе. Но стоило учесть, что Александр Тюкавин и Сергей Калинин только-только оправились от травм, а участие в игре Сергея Перминова опять же из-за болезни до последнего момента оставалось под большим вопросом. И всё же была уверенность в окончательном успехе.

Увы, первый тайм этого поединка просто потряс болельщиков. Облегчённо вздохнув после быстрого гола Александра Антонова, они затем наблюдали неприятные перемены в игре своих любимцев. Оборонительные порядки хозяев постоянно давали сбои после быстрых и уверенных атак лидеров «Волги» - Максима Пахомова и Игоря Ларионова.

К тому же достаточно прочно и надёжно сыграл против Евгения Дергаева его товарищ по сборной России Пётр Захаров. Отметим также, что уже на 13-й минуте серьёзную травму получил Александр Антонов и выбыл из игры. Как бы то ни было, гости забили два мяча и к перерыву вели в счёте – 2:1. Справедливости ради, цифры на табло стадиона «Труд» могли быть совсем иные, реализуй волжане два выхода один на один, когда «Водник» спас Андерс Свенссон. Когда же и он был бессилен, Максим Пахомов послал мяч с 12-метровой отметки рядом со штангой.

В начале второго тайма шансы команд уравнял Евгений Дергаев, реализовавший один из своих немногочисленных моментов. Однако, как показали дальнейшие события, это был последний мяч, забитый «водниками» в этой игре. Гости, ведомые теми же Пахомовым и Ларионовым, раз за разом вскрывали оборонительные порядки хозяев и забивали голы на любой вкус.

Перед заключительной 15-минуткой встречи всё было решено – 6:2 в пользу хоккеистов «Волги». А победную точку в этом поединке поставил игрок молодёжной сборной России Эмиль Биухузин. В итоге, неожиданное, но абсолютно справедливое поражение наших земляков – 2:7, после которого они откатились на седьмое место в турнирной таблице.

Александр Галин, ИА «Двина-Информ»

СБОРНАЯ РОССИИ В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ ПОДРЯД СТАЛА СИЛЬНЕЙШЕЙ НА ПЛАНЕТЕ

7 февраля в Ульяновске завершился чемпионат мира по хоккею с мячом среди команд группы «А». К сожалению, финала, на который рассчитывали все любители русского хоккея, не получилось.

В полуфинальной игре между сборными Финляндии и Швеции случилась сенсация. В своеобразном северном дерби финны одержали трудную победу – 3:2 и лишили заключительный день турнира всяческой интриги.

Дело в том, что команда Казахстана в очередной раз попросту сдала свой полуфинальный матч россиянам – 6:16, чтобы в поединке за «бронзу» устроить настоящее сражение финнам. Те же в свою очередь после неожиданного успеха во встрече со шведами были вполне удовлетворены нежданно-негаданно свалившимся на них «серебром», о котором, по всей вероятности, до чемпионата даже не мечтали.

В итоге сборная Швеции отбыла номер в игре за третье место, забила четыре безответных мяча в ворота казахов и, забрав бронзовые медали, отправилась в

родные пенаты, чтобы детально разобраться в той хоккейной трагедии, которая с ней произошла.

Россияне без видимых усилий обыграли сборную Финляндии – 6:1 и заслуженно получили четвёртый год подряд золотые медали чемпионов мира. Финны были нескончанно рады и «серебру». Правда, после окончания финального матча в Ульяновске явно не наблюдалось настоящей победной эйфории, как это было в Иркутске и Хабаровске. Да и на лицах многих российских игроков отсутствовало полное удовлетворение от достигнутого результата.

Как не крути, а в единственном матче со шведами они не только уступили, но и не показали стопроцентной чемпионской игры. Что же произошло в полуфинале Швеция – Финляндия – об этом можно только догадываться. Недооценка финнов, неумение шведов преодолеть глубокоэшелонированную оборону команды Суоми в заключительном отрезке игры, неквалифицированное судейство со стороны российского арбитра Никиты Юкляевских, на которого после матча набросился, на наш взгляд, лучший нападающий турнира Кристофер Эллунд и получивший за свой поступок красную карточку...

Предполагать можно многое, а свою оценку этому событию, думается, дадут позднее специалисты, а главное – сами шведы, которые до полуфинала были сильнее всех соперников наголову. Впрочем, поезд уже ушёл, а нам же стоит поздравить наших земляков Евгения Дергаева и Петра Захарова с очередным чемпионским «золотом».

Капитан «Водника» Евгений Дергаев стал уже двукратным чемпионом мира, а воспитанник северодвинского хоккея Пётр Захаров и вовсе пятикратным. Следующий чемпионат мира по хоккею с мячом пройдёт в 2017 году в шведском Сандвикене. Хочется верить, что в рядах сборной России мы вновь увидим наших земляков.

Также 7 февраля в шведском городе Тролльхёттан, где сильнейших в мире выявляли юниоры, в решающих матчах никаких сенсаций не произошло. В финале встретились вечные соперники сборные России и Швеции. Наша команда на протяжении большей части игры уверенно обыгрывала соперника – 4:1. Однако, оставшись в меньшинстве в середине второго тайма, российская ледовая дружина не смогла удержать преимущество. Скандинавам удалось сначала сравнять счет, а затем и вырвать победу – 5:4. Стоит отметить, что шведская судейская бригада обслуживающая этот матч постоянно назначала компенсированное время до тех пор, пока их земляки не выиграли этот матч. В общей сложности было добавлено одиннадцать минут. В составе сборной России серебряными призерами стали воспитанники архангельского хоккея – Павел Пожилов, Глеб Потапов и Никита Вещагин.

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО «ВОДНИКОВ»

30 января в Финляндии завершилось сразу два чемпионата мира по хоккею с мячом: среди юношей до 15 лет и молодежных команд.

В Миккели, где играли юноши до 15 лет, соревнования прошли за явным преимуществом россиян. На турнире они не потерпели ни одного поражения и стали сильнейшими на планете в своей возрастной группе. В составе российской команды золотые медали завоевали воспитанники «Водника» Александр Захаров и Давид Щекин, а одним из наставников нашей сборной является тренер архангельского клуба Алексей Потапенко. Стоит отметить, что для Алексея Григорьевича это третий титул в качестве одного из наставников россиян. До этого, входя в тренерский штаб сборной России среди ребят 1993 г.р., он приводил их к чемпионскому званию среди юношей (2008), а затем и юниоров (2012).

Недалеко от Миккели – в Варкаусе проходил чемпионат мира среди молодежных команд. Главным тренером нашей сборной является экс-наставник «Водника» Эдуард Трифонов. Его подопечные на предварительной стадии дважды уступали шведам и оба раза взяли верх над финнами. В финале россияне вновь встретились со скандинавами. Хотя последним в самом начале дважды удалось поразить наши ворота, но сборная России неплохо действовала на контратаках. Сначала ее хоккеистам удалось свести преимущество соперника до минимума, а затем и сравнять счет – 2:2. Только за несколько мгновений до финального свистка шведам удалось вырвать победу – 2:3.

Несмотря на поражение, команда Эдуарда Николаевича очень достойно выступила на этом турнире. Стоит отметить, что в отличие от других команды страны, у нашей «молодежки» был только один учебно-тренировочный сбор, который прошел перед самым стартом чемпиона мира. В то время как у юношеских, юниорской и национальных сборных тренировочные мероприятия прошли в конце ноября – начале декабря прошлого года. В сложившейся ситуации тренерскому штабу россиян удалось с честью из нее выйти.

АРХАНГЕЛЬСКИЙ ЛЁД СТАЛ УДАЧНЫМ ДЛЯ РОССИЙСКИХ СБОРНЫХ

С 29 по 31 января в Архангельске прошел чемпионат мира среди юношей до 17 лет. В нем приняли участие пять сборных команд: России, Швеции, Финляндии, Норвегии и Казахстана.

В решающем матче встретились законодатели мод в этом виде спорта – ледовые дружины России и Швеции. Накануне в Финляндии завершилось сразу два чемпионата мира: среди юношей до 15 лет и молодежных команд. В обоих финалах играли именно эти сборные. По их итогам счет был ничейным – 1:1. Кто из них завершит этот уик-энд лидером хоккея с мячом на планете, должен был показать матч в Архангельске.

Его начало осталось за скандинавами, которым удалось забить два быстрых мяча. Подобное развитие не обескуражило подопечных Сергея Кухтикова, а скорей всего только разозлило. В течение ближайших восьми минут россиянам удалось четыре раза поразить ворота соперника – 4:2. Автором всех голов стал Алексей Торгонский. От подобного удара шведы так и не смогли оправиться. Не помогли им в этом ни взятый тайм-аут, ни перерыв.

Во второй половине встречи наша команда уверенно держала нити игры в свои руках. В этот временной промежуток команды смогли обменяться голами – 5:3. У сборной России вновь отличился Алексей Торгонский.

Сборная России, составленная из ребят 1999 г.р., отстояла звание чемпиона мира в своей возрастной группе, впервые завоеванное два года назад в Швеции.

Стоит отметить, что архангельский лёд стал счастливым для юношеских сборных команд России. За последние четыре года в столице Поморья прошло два чемпионата мира среди юношеских команд, и оба раза они завершились триумфом российской сборной.

В конце января сразу четыре воспитанника СК «Водник» стали чемпионами мира. Среди старших юношей ими стали Артемий Потапенко и Александр Глотов, а среди ребят до 15 лет золотые медали завоевали Александр Захаров и Давид Щекин. Одним из наставников сборной России до 15 лет является тренер архангельского клуба Алексей Григорьевич Потапенко - отец Артемия Потапенко.

По итогам турнира в Архангельске были определены лучшие игроки: вратарь – Джери Корхонен (Финляндия), защитник – Расмус Съёстрём (Швеция), полузащитник – Виллиям Арвидссон (Швеция), нападающий – Илья Лопатин (Россия), бомбардир и игрок – Алексей Торгонский (Россия) – 17 мячей.

БОРИС СКРЫННИК ПЕРЕИЗБРАН НА НОВЫЙ СРОК

Во время проведения чемпионата мира состоялось заседание Конгресса Международной федерации хоккея с мячом (FIB).

Главным вопросом на совещании стали выборы главы мирового бенди, приводящиеся раз в четыре года. Исполком FIB и ряд национальных федераций рекомендовали продлить полномочия действующего президента Бориса Скрынника, и это предложение было единогласно поддержано. Таким образом, он продолжит свою работу как минимум до 2020 года.

-Основная задача на ближайшие четыре года – оптимизировать нашу работу, - рассказал после поздравлений глава мирового и отечественного хоккея с мячом. – В FIB входит достаточно много национальных федераций, и сейчас главное – чтобы они не были формальными, а наш вид спорта реально развивался в этих странах.

ВСЕ МАТЧИ

"Водник" - "Волга" 2:7 (1:2). 14 февраля. Архангельск. Стадион "Труд". 2800 зрителей. Судьи: И. Савенков (Красноярск), С. Сергеев, А. Садаков (оба - Киров). Штраф: 40-30. Вратари: Свенссон - Ахмеров. Голы: "Водник" – Антонов (4), Дергаев (56). "Волга" – Цыцаров (9), Ларионов (36, 67, 71), Пахомов (68), Цыганенко (73), Бихузин (82). На 43-й минуте Пахомов "Волга" не реализовал 12-метровый.

"Динамо-Москва" - "Байкал-Энергия" 1:4, "Кузбасс" - "Родина" 10:5, "Енисей" - "Уральский трубник" 9:1, "Зоркий" - "Волга" 3:5, "Старт" - "Динамо-Казань" 4:2, "Сибсельмаш" - "Кузбасс" 4:8, "Старт" - "Зоркий" 5:2, "СКА-Нефтяник" - "Старт" 13:2, "Сибсельмаш" - "Байкал-Энергия" 2:7, "Уральский трубник" - "Динамо-Москва" 1:5, "Волга" - "Кузбасс" 10:2, "Динамо-Казань" - "Енисей" 2:8, "Байкал-Энергия" - "Старт" 6:1, "Родина" - "Динамо-Москва" 5:8, "Волга" - "Енисей" 6:7, "Динамо-Казань" - "Кузбасс" 3:6, "СКА-Нефтяник" - "Байкал-Энергия" 11:5, "Кузбасс" - "Зоркий" 6:3, "Енисей" - "Старт" 7:2, "Родина" - "Сибсельмаш" 6:1, "Динамо-Москва" – "Волга" 9:3, "Кузбасс" – "Старт" 6:7, "Уральский трубник" – "Сибсельмаш" 4:5, "Динамо-Москва" – "Динамо-Казань" 9:5, "Енисей" – "Зоркий" 11:2.

ПОЛОЖЕНИЕ НА 15 ФЕВРАЛЯ

№	команды	И	В	Н	П	мячи	очки
1	"Енисей"	17	17	0	0	161-31	51
2	"СКА-Нефтяник"	17	14	1	2	133-65	43
3	"Байкал-Энергия"	17	13	1	3	95-55	40
4	"Динамо-Москва"	18	12	2	4	118-69	38
5	"Кузбасс"	18	10	3	5	108-91	33
6	"Водник"	18	7	3	8	86-85	24
7	"Старт"	19	6	5	8	63-99	23
8	"Родина"	19	6	4	9	74-88	22
9	"Уральский трубник"	18	5	1	12	55-103	16
10	"Волга"	19	5	1	13	78-112	16
11	"Зоркий"	16	4	2	10	55-84	14
12	"Сибсельмаш"	18	4	2	12	74-147	14
13	"Динамо-Казань"	18	0	1	17	45-116	11